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Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκίδας μόλις 

πληροφορήθηκε την οδυνηρή απώλεια του επί σειρά ετών Προέδρου του 

Συλλόγου Λάμπρου Γκάνη, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση την 17
η
 Ιουνίου 

2023 και αφού άκουσε τον Πρόεδρο, ο οποίος εξήρε την προσωπικότητα, το 

απαράμιλλο ήθος, το επιστημονικό κύρος και την μέγιστη προσφορά του 

εκλιπόντος στον Δικηγορικό Σύλλογο Χαλκίδας, στην κοινωνία της Χαλκίδας 

και του Νομού Ευβοίας γενικότερα, αποφάσισε ομόφωνα τα εξής: 

 -Να παραστεί σύσσωμο το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου στην 

ακολουθία του εκλιπόντος. 

  -Να καταθέσει στεφάνι στη σορό του. 

 -Να εκφράσει τα θερμά συλλυπητήρια στην οικογένεια του. 

 -Να δημοσιευθεί το παρόν ψήφισμα στον ημερήσιο έντυπο και 

ηλεκτρονικό τύπο και στην ιστοσελίδα του Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκίδας.  

 -Να δωρίσει στη μνήμη του εκλιπόντος το ποσό των 1.000 € υπέρ του 

ιδρύματος «Τάσος Γεωργιάδης» και το ποσό των 1.000 € υπέρ της Ιεράς 

Μητρόπολης Χαλκίδας. 

 -Να απέχουν τα μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκίδας από τα 

καθήκοντα τους την 19
η
 Ιουνίου 2023, ημέρα Δευτέρα και την 20

η
 Ιουνίου 

2023, ημέρα Τρίτη και τα γραφεία του Δικηγορικού μας Συλλόγου να 

παραμείνουν κλειστά.  

 Να ονομασθεί σε ένδειξη ελάχιστης τιμής και ευγνωμοσύνης η αίθουσα 

των δικηγόρων στο Δικαστικό μέγαρο του Πρωτοδικείου Χαλκίδας σε αίθουσα 

«ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΚΑΝΗ». 

 Ο Λάμπρος Γκάνης, θήτευσε στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου 

μας από το έτος 1984 έως το έτος 2017, σε όλα τα αξιώματα και διετέλεσε 

Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκίδας από το έτος 1996 μέχρι το 

έτος 2017, επί 21 συναπτά έτη. Θα αποτελεί για πάντα τον μακροβιότερο και 

παντοτινό πρόεδρο του Συλλόγου μας, εκλεγόμενος για επτά συνεχείς θητείες 

και μάλιστα τις έξι από αυτές χωρίς άλλη υποψηφιότητα, γεγονός που 

καταδεικνύει την τεράστια και άνευ προηγουμένου αποδοχή του από τον 

δικηγορικό κόσμο της πόλης μας, αλλά και συνάμα την αναγνώριση της 

ανυπολόγιστης προσφοράς του. 

 Ο εκλιπών προσέφερε τα μέγιστα στον Δικηγορικό Σύλλογο Χαλκίδας 

και στην κοινωνία της πόλης μας συμβάλλοντας, μεταξύ πολλών άλλων, στην 

ίδρυση του Εφετείου Ευβοίας, του οποίου ήταν εμπνευστής και πρωτεργάτης, 

στην ένταξη των δικαστηρίων της περιφέρειας μας στο ηλεκτρονικό 

πρόγραμμα της πρώτης φάσης του Ο.Σ.Δ.Δ.Υ.-Π.Π., στην θωράκιση του  

διανεμητικού λογαριασμού με  σειρά προβλέψεων για την διαφύλαξη αυτού ως 
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κόρη οφθαλμού, που είχε ως αποτέλεσμα την επί σειρά ετών οικονομική 

ενίσχυση όλων των δικηγόρων της Χαλκίδας και κυρίως των νεότερων που 

τόσο αγαπούσε, στην διαμόρφωση των καταστατικών διατάξεων του 

ΛΕΑΔΧΑ μετά την κατάργηση του Ταμείου Προνοίας, στην προστασία των 

νέων δικηγόρων με την διάθεση του να επιλύει μεσολαβώντας ο ίδιος 

προσωπικά κάθε είδους πρόβλημα που αντιμετώπιζαν, αλλά και γενικότερα με 

την βοήθεια σε κάθε συνάδελφο, την οποία ουδέποτε προέβαλλε λόγω της 

σεμνότητας του.  

 Η πανάξια παρουσία του αναγνωρίσθηκε και επιβραβεύθηκε επίσης με 

την επί σειρά ετών εκλογή του ως μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής της 

Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων της Χώρας, καθώς με 

την επί σειρά ετών εκλογή του ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Λ.ΕΔ.Ε, του οποίου διετέλεσε Γενικός Γραμματέας τα έτη 2000 έως 2002 και 

Πρόεδρος από την 7
η
 Οκτωβρίου 2006 έως την 7

η
 Ιουλίου 2007.  

 Ο Λάμπρος Γκάνης θα αποτελεί για πάντα ένδοξο κομμάτι της 

νεώτερης και όχι μόνο ιστορίας του Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκίδας, φωτεινό 

παράδειγμα για όλους μας και η προσφορά του θα μνημονεύεται ες αεί στο 

μέλλον. 

 Η νεκρώσιμη ακολουθία του εκλιπόντος θα λάβει χώρα την 18
η
 Ιουνίου 

2023, ημέρα Κυριακή και ώρα 17:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 

Χαλκίδας (Η σορός θα βρίσκεται στον Ιερό Ναό από ώρας 16.00 μ.μ.). 

 

Εκ του  Δ.Σ.Χ. 


